



# जननायक समाच



बर्ष :13 अंक :350 पृष्ठ -4 दिनांक 24 दिसम्बर 2024 दिन मंगलवार

## मौसम के दो रंग, 30 जिलों में घने कोहरे का अलर्ट

### इन शहरों में बादल-बारिश की चेतावनी

उत्तर प्रदेश के मौसम में आज सोमवार से अलग अलग रंग देखने को मिलेंगे। आज 23 दिसम्बर को पश्चिमी यूपी में कहीं-कहीं बूंदाबांदी होने का अनुमान है, वहीं पूर्वी यूपी में मौसम साफ रहने की संभावना है। इस दौरान दोनों हिस्सों में कहीं-कहीं पर घना कोहरा छाने के आसार हैं। बारिश से प्रदेश के विभिन्न हिस्सों में अधिकतम और न्यूनतम तापमान में गिरावट आने की संभावना है। 24 दिसंबर को भी पश्चिमी और पूर्वी यूपी में कहीं-कहीं पर बारिश और गरज चमक के साथ बौछारें पड़ने की संभावना है। इस दौरान दोनों हिस्सों में देर रात और सुबह के समय कहीं-कहीं पर छिछला से मध्यम कोहरा छाने की संभावना है। 26 से 28 दिसम्बर के बीच भी पश्चिमी और पूर्वी यूपी में हल्की से मध्यम बारिश होगी। इस दौरान अधिकतम तापमान में गिरावट तो रात के न्यूनतम तापमान में उछाल आने की प्रबल संभावना है। आज सोमवार को बलिया, देवरिया, बस्ती, गोरखपुर, संतक, बीरनगर, कुशीनगर, महाराजगंज, सिद्धार्थनगर, गोंडा, श्रावस्ती, बलरामपुर, बहराइच, लखीमपुर खीरी, सीतापुर, सहारनपुर और शामली, मुजफ्फरनगर, बागपत, मेरठ, बिजनौर, अमरोहा, मुरादाबाद, रामपुर, बरेली, पीलीभीत, शाहजहाँपुर, संभल, बदायूं और उसके आसपास के इलाकों में घना कोहरा छाने का अलर्ट जारी किया गया है। सोमवार को अलीगढ़, मथुरा, हाथरस, कासगंज, एटा, फिरोजाबाद, आगरा, मै. नपुरी और इटावा में बारिश हो सकती है। मंगलवार को इटावा, औरैया, कानपुर नगर, कानपुर देहात, जालौन, झाँसी, ललितपुर, महोबा, हमीरपुर, फतेहपुर, बांदा, कौशांबी और चित्रकूट में एक या दो जगहों पर बारिश होने के आसार बने हुए हैं। सोमवार को नोएडा-गाजियाबाद में भी आसमान में बादल बारिश के आसार जताए गए हैं। दोनों शहरों में अधिकतम तापमान 17 और न्यूनतम तापमान 9 डिग्री रहने का अनुमान है। लखनऊ में सुबह-शाम के समय कोहरा छाया रहेगा लेकिन दिन में आसमान साफ रहेगा। अधिकतम तापमान 24 और न्यूनतम तापमान 9 डिग्री सेल्सियस रहेगा।



सिद्धार्थनगर, गोंडा, श्रावस्ती, बलरामपुर, बहराइच, लखीमपुर खीरी, सीतापुर, सहारनपुर और शामली, मुजफ्फरनगर, बागपत, मेरठ, बिजनौर, अमरोहा, मुरादाबाद, रामपुर, बरेली, पीलीभीत, शाहजहाँपुर, संभल, बदायूं और उसके आसपास के इलाकों में घना कोहरा छाने का अलर्ट जारी किया गया है। सोमवार को अलीगढ़, मथुरा, हाथरस, कासगंज, एटा, फिरोजाबाद, आगरा, मै. नपुरी और इटावा में बारिश हो सकती है। मंगलवार को इटावा, औरैया, कानपुर नगर, कानपुर देहात, जालौन, झाँसी,

उत्तर प्रदेश सरकार ने कानून व्यवस्था में सुधार के उद्देश्य से 15 आईपीएस अधिकारियों का तबादला किया है। इन तबादलों में कई जिलों में नए पुलिस अधीक्षकों की नियुक्ति की गई है। महिला अधिकारियों को भी महत्वपूर्ण जिम्मेदारियां दी गईं, जिससे प्रशासनिक संतुलन और सुरक्षा तंत्र को मजबूती मिलने की उम्मीद है। इन तबादलों का उद्देश्य कानून व्यवस्था को सुदृढ़ करना और प्रशासनिक कार्यकुशलता को बेहतर बनाना है। नए आदेशों के तहत कई जिलों में नए पुलिस अधीक्षकों की तैनाती की गई है। प्रमुख तबादले

### उत्तर प्रदेश में 15 आईपीएस अधिकारियों के तबादले, नए पद स्थापन से पुलिस प्रशासन में बड़ा बदलाव

1. अजय पाल सिंह प्रमारी अतिरिक्त पुलिस आयुक्त, प्रयागराज बनाए गए।  
2. डॉ. कौस्तुभ पुलिस अधीक्षक (एसपी) जौनपुर के पद पर तैनात किए गए।  
3. केशव कुमार एसपी अंबेडकरनगर बनाए गए।  
4. अपर्णा रजत कौशिक एसपी अमेठी के पद पर नियुक्त।  
5. अंकिता शर्मा एसपी कासगंज के रूप में तैनात की गई।  
6. विक्रांतवीर पुलिस अधीक्षक देवरिया के पद पर भेजे गए।  
7. ओमवीर सिंह पुलिस अधीक्षक बलिया बनाए गए।  
8. रामनयन सिंह बहराइच के नए पुलिस अधीक्षक नियुक्त किए गए।  
9. चिरंजीव नाथ सिन्हा पुलिस अधीक्षक हाथरस बने।  
10. प्राची सिंह सेनानायक, 32 वीं वाहिनी पीपीसी लखनऊ नियुक्त की गई।  
11. संकल्प शर्मा पुलिस उपायुक्त, लखनऊ कमिश्नरेट के रूप में तैनात किए गए।  
12. अनूप कुमार सेनानायक, 35वीं वाहिनी पीपीसी, लखनऊ बनाए गए।  
13. अभिषेक महाजन पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थनगर के पद पर तैनात किए गए।



तबादलों का उद्देश्य सरकार का उद्देश्य इन तबादलों के जरिए प्रदेश की कानून व्यवस्था को सुदृढ़ करना और सुरक्षा तंत्र को अधिक प्रभावी बनाना है। जिन जिलों में हाल के दिनों में अपराध दर में वृद्धि हुई है, वहां विशेष ध्यान देते हुए अनुभवी और कुशल अधिकारियों की तैनाती की गई है। महिला अधिकारियों को मिली नई जिम्मेदारियां इन तबादलों के दौरान महिला आईपीएस अधिकारियों को भी महत्वपूर्ण पदों पर नियुक्त किया गया है। अपर्णा रजत कौशिक को एसपी अमेठी और अंकिता शर्मा को एसपी कासगंज बनाया गया है। प्राची सिंह को पीपीसी लखनऊ की सेनानायक के रूप में तैनात किया गया है। यह कदम महिला सशक्तिकरण और प्रशासनिक संतुलन की दिशा में एक सकारात्मक पहल है। क्षेत्रीय पुलिसिंग में सुधारक देवरिया, बलिया, जौनपुर, और बहराइच जैसे जिलों में नए पुलिस अधीक्षकों की नियुक्ति से कानून व्यवस्था को बेहतर बनाने की उम्मीद है। इन जिलों में अपराध नियंत्रण और प्रशासनिक कार्यकुशलता को प्राथमिकता दी जाएगी। योजनाबद्ध रणनीतिरूप प्रवेश सरकार ने यह स्पष्ट कर दिया है कि पुलिसिंग को और अधिक प्रभावी बनाने के लिए क्षेत्रीय स्तर पर सुधारों की आवश्यकता है। इन तबादलों के जरिए न केवल अधिकारियों को नई जिम्मेदारियां दी गई हैं, बल्कि प्रशासनिक संतुलन बनाने का भी प्रयास किया गया है।

### संभल, वाराणसी और अलीगढ़ के बाद अब इस शहर में मिला मंदिर, हिंदू संगठनों ने डीएम से की बड़ी मांग



उत्तर प्रदेश में पुराने मंदिरों के मिलने का सिलसिला शुरु हो गया है, संभल, वाराणसी, अलीगढ़ के बाद अब बुलंदशहर में एक मंदिर मिला है। बुलंदशहर के खुर्जा कोतवाली नगर क्षेत्र के मोहल्ला सलमा हाकान में जर्जर हालत में मंदिर मिला है, ये मंदिर बड़ी मुस्लिम आबादी के बीच मिला है। ये मंदिर लगभग 50 साल पुराना बताया जा रहा है। यहाँ मंदिर पर पहुँचे विश्व हिंदू परिषद के कार्यकर्ताओं ने मंदिर की सफाई की है. बताया जा रहा है कि 1992 के दंगे में हिन्दू लोग मोहल्ला छोड़ कर चले आए थे जिसके बाद से मंदिर बंद हुआ और अब मंदिर की हालत काफी जर्जर है. विश्व हिंदू परिषद ने डीएम बुलंदशहर व एडीएम फाइनैस अभिषेक सिंह को प्राथम पत्र देकर मंदिर की साफ सफाई और नवीनीकरण की मांग की है. ताकि मंदिर में सुचारु रूप से पूजा हो सके. विश्व हिंदू परिषद के कार्यकर्ता सुनील सोलंकी ने बताया कि, ये मंदिर काफी सालों से बंद पड़ा हुआ है जो यहाँ हिंदू रहते थे

वो यहाँ से पलायन करके चले गए. तब से मंदिर बंद पड़ा है. हिंदू संगठनों ने डीएम को सौंपा ज्ञापनविश्व हिंदू परिषद के नेता के कहा कि, आज हमने डीएम साहब को भी ज्ञापन दिया है, कि मंदिर के सौंदर्यीकरण की व्यवस्था की जाए और इसकी साफ सफाई करवाई जाए. ताकि सुचारु रूप से यहाँ पूजा पध्दति हो सके. वहीं जानकारी देते हुए खुर्जा के एसडीएम दुर्गेश सिंह ने बताया कि खुर्जा में सलमा हाकान करके एक मोहल्ला है, मंदिर को लेकर किसी भी पक्ष में कोई विवाद नहीं है. वहीं पर पूर्ण रूप से शांति व्यवस्था बनी हुई है. दोनो पक्षों में कोई विवाद ना पूर्व में रहा है, ना वर्तमान में है. जाटव समाज द्वारा मंदिर में पूजा पाठ किया जाता रहा है. स्थानीय लोगों ने प्रशासन को यह भी बताया कि, जब वहां से जाटव समाज शिपट हो गया तो उन्होंने मूर्तियां अपने साथ लेजा कर पास की नदी में विसर्जन कर दिया. तब से स्ट्रेक्वर ऐसे ही खड़ा गर्दन जानबूझकर काटी गई- पुलिस

### रामपुर में 4 वर्षीय बच्चे को अगवा कर टुकड़ों में काटा, अधजला शव नाले में बरामद

प्रशासनिक उद्देश्यों के बाद प्रशासन ने पहुंचकर बच्चे के शव का पोस्टमार्टम कराया. पुलिस के मुताबिक दोषियों के विरुद्ध कार्रवाई की जाएगी. बच्चों की स्थिति देखकर लग रहा है उसका मर्त हुआ है. जानबूझकर उसकी गर्दन हाथ और टांगे कटे गई हैं. उसके बाद उसे जलाया गया है. यह घटना गांव गंगापुर कदीम थाना कैमरी तहसील मिलक का मामला है. पुलिस ने संदिग्ध लोगों को हिरासत में लिया है इस संबंध में अपर पुलिस अधीक्षक अतुल श्रीवास्तव ने बताया थाना कैमरी क्षेत्र से कल सुबह 9:00 बजे एक 4 वर्षीय बच्चा गायब हो गया था. उसकी तलाश परिजन कर रहे थे और कल रात में इसकी सूचना थाना कैमरी पर दी गई थी. थाना कैमरी पुलिस लगातार उस बच्चे की तलाश कर रही थी. आज सुबह उस बच्चे की डेड बॉडी नाले में अधजली अवस्था में मिली है. परिजनों ने अपने पड़ोसियों पर आरोप लगाकर एफआईआर दर्ज कराई है. एफआईआर पंजीकृत कर ली गई है. विवेचना की जा रही है. कुछ संदिग्ध लोगों को हिरासत में लिया गया है जिनसे विस्तृत पूछताछ की जा रही है. साक्ष्य संकलन की कार्रवाई की जा रही है. साक्ष्य संकलन में और पूछताछ में जो भी तथ्य प्रकाश में आएंगे उसके आधार पर दोषियों के विरुद्ध आवश्यक कार्रवाई की जाएगी.

रामपुर में 4 वर्षीय बालक की निर्मम हत्या करने का मामला सामने आया है. जहां कैमरी थाना क्षेत्र के गंगापुर कदीम गांव में बीते दिन बच्चे को अगवा कर उसकी न सिर्फ हत्या की गई बल्कि उसके शव के कई टुकड़े कर उसे जलाया गया और फिर अधजले शव को बोरे में भरकर नाले में फेंक दिया गया. इस मामले में परिजनों ने अपने पड़ोसियों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया है. पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर जांच शुरु कर दी है. वहीं पूछताछ के लिए कई लोगों को हिरासत में लिया गया है. जिनसे पुलिस पूछताछ कर सही तथ्यों तक पहुंचकर दोषियों के विरुद्ध कार्रवाई की बात कर रही है. इस मामले में मृतक बच्चे बिलाल के चाचा फहीम ने बताया, कल सुबह 9:00 बजे बच्चे को उठा लिया गया था. इसके बाद बच्चे को हमने ढूंढना शुरु किया. जब शाम तक बच्चा हमें नहीं मिला तब हमने पुलिस को सूचना दी. प्रशासन ने रात 12:00 बजे तक बच्चे को ढूंढा लेकिन वह नहीं मिल पाया. सुबह भी पूरा जंगल देखा लेकिन बच्चा नहीं मिला, फिर मृतक बच्चे के घर के लोग ढूंढने गए तो, उन्हें नाले में एक कट्टा मिला कट्टा खोला तो उसमें बच्चा निकला. बच्चे की निर्मम हत्या की गई है. उसकी पहले गर्दन काटी गई है फिर हाथ काटे और टांगे काटी गई हैं. उसके बाद उसे कपड़ों के साथ ही जला दिया गया है. बच्चे की गर्दन जानबूझकर काटी गई- पुलिस

### अवैध कटान को रोकने गई पीआरबी टीम से की अभद्रता, दो हिरासत में लिए

उत्तरप्रदेश अकराबाद क्षेत्र के गांव दीपपुर गोबरा में आम के पेड़ काटने की सूचना पर पीआरबी पुलिस पहुंची। कटान कर रहे लोगों को उन्होंने रोका तो वह अभद्रता करने लगे। अभद्रता की जानकारी होने पर थाना पुलिस मौके पर पहुंच गई। पुलिस ने दो लोगों को हिरासत में लिया है। पीआरबी वाहन पर तैनात कर्मियों ने बताया है कि 12 दि. संबर की दोपहर को वन विभाग की बिना अनुमति के एक बाग में काटे जा रहे पेड़ों की सूचना पर गांव पहुंचे थे। वाहन में दो महिला कॉन्स्टेबल, एक हेड कॉन्स्टेबल व चालक योगेश गौतम मौजूद था। योगेश ने बताया है कि जैसे ही उन्होंने मौके पर कटे पेड़ों का मोबाइल से वीडियो बनाना शुरु किया तो वहां कार्य कर रहा एक युवक पीआरबी कर्मियों पर हमलावर हो गया। अभद्रता करने पर उत्तारू हो गया। खींचतान में चालक योगेश की सर्त का बटन टूट गए। मुश्किल से उसे काबू कर इसकी सूचना थाना पुलिस को दी।



### 10 साल छोटे आशिक संग .भागी 2 बच्चों की मां



पुलिस इन सभी की खोजबीन में जुटी गई थी। पुलिस ने सभी को एक सप्ताह के अंदर उनके प्रेमियों के साथ खोज निकाला इस दौरान जब उन विवाहित महिलाओं के साथ ही उन किशोरियों के परिजन उन्हें लेने कोतवाली पहुंचे तो वह अपने जित पर अड़ी रही। वह अपने घर नहीं जाना चाहती बल्कि अपनी प्रेमी के साथ ही रहना ही अपनी पहली पसंद बताया। अपने प्रेमियों के साथ भागी हुई महिला में से एक दो बच्चों की मां है। वह 3 दिन पहले अपना सब कुछ छोड़ प्रेमी के साथ फरार हो गई थी। उसके प्रेमी की उम्र उससे 10 साल कम है। बावजूद इसके वह अब अपने पति और बच्चों के साथ रहने की बजाय अपने प्रेमी के साथ ही जाने के लिए तैयार है। महिला अपने पति से तलाक भी मांग रही है। एक तरफ महिला अपने तीनों बच्चों की परवाह किए बगैर अपने पति पर तलाक का दबाव बना रही है तो वहीं उसका पति सब कुछ भूलकर एक बार फिर से उसे अपना को तैयार है। हालांकि महिला ने अपने घर जाने से साफ इनकार कर दिया है। पुलिस अब परिजन ने सैदपुर कोतवाली में तहरीर देकर रिपोर्ट दर्ज कराई। इसके बाद

# उत्तराखण्ड में क्रिसमस के मौके पर बढ़ सकती है ठंड, पहाड़ी और मैदानी इलाकों में बर्फबारी की उम्मीद

क्रिसमस और नए साल से पहले उत्तराखण्ड में ठंड बढ़ने की संभावना जताई गई है। मौसम विज्ञान केंद्र ने प्रदेश के पर्वतीय जिलों में आज बारिश और बर्फबारी का पूर्वानुमान जारी किया है। विशेषज्ञों का कहना है कि बारिश और बर्फबारी के कारण तापमान में गिरावट होगी, जिससे ठंड में इजाफा हो सकता है। इस दौरान मौसम विभाग ने लोगों को ठंड में बचने की सलाह दी है।

मौसम विज्ञान केंद्र के अनुसार, दे. हवादून के पर्वतीय इलाकों समेत उत्तरका. षी, रुद्रप्रयाग, चमोली, टिहरी, बागेश्वर, पिथौरागढ़ और अल्मोड़ा जिले में हल्की बारिश और बर्फबारी हो सकती है। इन जिलों में ऊंचाई वाले क्षेत्रों में विशेष रूप से बर्फबारी होने के आसार हैं। मौसम विभाग ने बताया है कि मैदानी इलाकों में मौसम शुष्क रहेगा, लेकिन तापमान में गिरावट से ठंड बढ़ सकती है। प्रदेश में बारिश और बर्फबारी से तापमान में गिरावट दर्ज की जा सकती है। पिछले



कुछ दिनों में प्रदेश के विभिन्न इलाकों में तापमान में असामान्य वृद्धि देखी गई है। रविवार को देहरादून का अधिकतम तापमान 24.5 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया, जो सामान्य से चार डिग्री अधिक था। वहीं, न्यूनतम तापमान 7.2 डिग्री रहा, जो बीते वर्षों की तुलना में सबसे अधिक है। विशेषज्ञों का मानना है कि यह तापमान में हो रहे बदलावों का नतीजा है, लेकिन आगामी बारिश और बर्फबारी से तापमान में गिरावट दर्ज की जाएगी। बारिश और बर्फबारी के कारण

पर्वतीय इलाकों के साथ-साथ मैदानी इलाकों में भी ठंड बढ़ सकती है। चमोली और उत्तरकाशी जैसे जिलों में बर्फबारी से जनजीवन प्रभावित हो सकता है। यातायात में बाधा और बिजली आपूर्ति में रुकावट जैसी समस्याएं भी हो सकती हैं। वहीं, मैदानी इलाकों में सर्द हवाओं के कारण लोग गर्म कपड़ों का सहारा लेंगे। जलवायु परिवर्तन से फसलों को नुकसान हो सकता है। मौसम वैज्ञानिकों का कहना है कि मौसम के पैटर्न में बदलाव के कारण उत्तराखण्ड में इस

साल सर्दियों की शुरुआत में बदलाव देखा गया है। न्यूनतम तापमान का बढ़ना और फिर अचानक गिरावट, जलवायु परिवर्तन के प्रभाव को दर्शाता है। विशेषज्ञों ने किसानों और स्थानीय निवासियों को सतर्क रहने की सलाह दी है, खासतौर पर उन क्षेत्रों में जहां बर्फबारी और बारिश से फसलों को नुकसान हो सकता है। मौसम विभाग ने लोगों को सलाह दी है कि ऊंचाई वाले इलाकों में यात्रा करते समय सतर्क रहें। बर्फबारी के कारण सड़कें फिसलन भरी हो सकती हैं, जिससे दुर्घटनाओं का खतरा बढ़ सकता है। इसके अलावा, ठंड से बचने के लिए गर्म कपड़ों का उपयोग और स्वास्थ्य का ध्यान रखना जरूरी है। क्रिसमस और नए साल के जश्न के बीच ठंड का यह असर पर्वतीय और मैदानी दोनों क्षेत्रों के लोगों को प्रभावित करेगा। सरकार और स्थानीय प्रशासन को इस दौरान सतर्कता बरतने की आवश्यकता होगी, ताकि किसी भी आपात स्थिति से निपटा जा सके।

## गोवर्धन तहसील के गांव बचगांव में हुआ भव्य आयोजन



मथुरा राजू चौधरी पुत्र चंदन सिंह पूर्व प्रधान निवासी बच्चे गांव भागवत स्थल बनिया वाली धर्मशाला में किया गया जिसमें 18 कलश की कलश यात्रा सारे गांव की परिक्रमा करके भागवत कथा का आयोजन किया गया जिसमें सभी श्रद्धालुओं ने एवं सभी भक्तगणों ने भाव और भक्ति के साथ सारे गांव की परिक्रमा करके भागवत कथा का आयोजन कराया गया जिसमें कथा वाचक शास्त्री जी सुमन शास्त्री के द्वारा

कथा का आयोजन एवं कथा की शुरुआत की जा रही है सभी भक्तगणों से एवं सभी कथावाचक एवं सभी भागवत कथा के प्रेमी एवं सभी श्रद्धालुओं से भक्तों से निवेदन है की सभी लोगभागवत कथा का श्रवण करने के लिए गांव बच्चगांव में पहुंचने की कृपा करें और राजू पुत्र चंदन सिंह पूर्व प्रधान निवासी बच्चगांव में सभी भक्तगणों से अनुग्रह किया है और सभी भक्ति गाना भागवत कथा का रस एवं रसपान श्रवण करें

## 28 जनवरी से शुरू होंगे 38वें राष्ट्रीय खेल

उत्तराखण्ड में 38वें राष्ट्रीय खेल आगामी 28 जनवरी से शुरू होंगे, लेकिन 34 खेलों में प्रतिभाग के लिए मेजबान राज्य के खिलाड़ियों की सूची अब तक तैयार नहीं है। यह हाल तब है, जब राज्य को राष्ट्रीय खेलों की पदक तालिका में श्रेष्ठ पांच राज्यों में शामिल करने का दावा किया जा रहा है। राष्ट्रीय खेल उत्तराखण्ड के खिलाड़ियों के लिए वार्षिक परीक्षा की तरह हैं। इन खेलों में राज्य के खिलाड़ी बेहतर प्रदर्शन करें और खेलों का सफल आयोजन हो इसके लिए विभाग में पिछले कुछ समय से खूब बैठकें चल रही हैं। इन बैठकों के फलाफल का पता नहीं लेकिन लेकिन 34 में से किसी भी खेल के खिलाड़ियों की अंतिम सूची जारी नहीं की गई। उत्तराखण्ड ओलंपिक संघ के अध्यक्ष व पूर्व विधायक महेश नेगी का कहना है कि इन दिनों खिलाड़ियों के कैम्प चल रहे हैं। पांच से 10 जनवरी के बीच फाइनल ट्रायल होगा। उसमें खिलाड़ियों का चयन कर सूची तैयार की जाएगी। बाहर के खिलाड़ियों को मैदान में उतारने की तैयारी अर्जुन अवाडी सुरेंद्र सिंह कनवासी के मुताबिक, खिलाड़ियों की सूची अब तक जारी न होने की एक वजह यह है कि 34 खेलों में से कुछ में राज्य के खिलाड़ियों को मौका न देकर राज्य के बाहर के खिलाड़ियों को उतारे जाने की तैयारी है। बाहर के खिलाड़ियों को राष्ट्रीय प्रतियोगिता में राज्य की ओर से शामिल कर विभाग चाहता है कि अधिक से अधिक पदक जीते जा सकें। उनका कहना है कि खेल मंत्री रेखा आर्या के सामने इस मामले को उठा चुका हूँ।

## देवेंद्र फडणवीस का मृतकों के परिजनों को 10-10 लाख देने का ऐलान, बीड-परभणी घटना की होगी न्यायिक जांच



महाराष्ट्र के बीड में बीड में मारे गए सरपंच और परभणी में पुलिस हिरासत में मरने वाले दलित लॉ छात्र की घटना को प्रदेश मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने दुर्भाग्यपूर्ण करार दिया है। उन्होंने कहा कि बीड में सरपंच की हत्या की दोहरी जांच कराई जाएगी और आरोपियों के खिलाफ मकोका (डब्लू) के तहत कार. वाई होगी। महाराष्ट्र विधानसभा में हुई अल्पकालीन चर्चा का जवाब देते हुए मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने बीड और परभणी में हुई परभणी जिले की घटना बहुत दुर्भाग्यपूर्ण है। भारत के संविधान का अपमान करना सभी भारतीयों का अपमान है। महाराष्ट्र के सीएम देवेंद्र फडणवीस ने दोनों घटनाओं को गंभीरता से लिया है। बीड जिले में हत्या के मामले की न्यायपालिका और एसआईटी द्वारा दोहरी जांच कराई जाएगी। इस बात का ऐलान मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने सोमवार (23 दिसंबर 2024) को विधानसभा में की। इसके अलावा परभणी मामले की भी न्यायिक जांच कराने का भरपूर सभी को दिया है। मुख्यमंत्री ने यह भी घोषणा की कि बीड में मारे गए सरपंच संतोष देशमुख और परभणी में मारे गए सोमनाथ सूर्यवंशी के परिवार को 10 लाख की

सहायता दी जाएगी। बीड में मामले की न्यायिक और एसआईटी जांच के साथ जिला पुलिस अधीक्षक का तबादला किया जाएगा। मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने सख्त रुख अपनाया कि इस मामले में मकोका के तहत दोषियों के खिलाफ कार्रवाई करने से बीड जिलों में भू-माफिया और रेत माफिया अपराध के कारण मारे जाएंगे। उन्होंने यह भी कहा कि पुलिस अधिकारी अशोक घोरबंद को परभणी में निलंबित कर दिया गया है। इस बात की जांच की जाएगी कि क्या उन्होंने उचित पुलिस बल से अधिक का इस्तेमाल किया। शरद पवार ने की थी जांच की मांग वहीं, एनसीपीएसपी गुट के प्रमुख शरद पवार ने बीड में मारे गए सरपंच और परभणी में पुलिस हिरासत में मरने वाले दलित लॉ छात्र के परिवारों से मिलने के एक दिन बाद महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस से पर बात की। उन्हें दोनों क्षेत्रों की जमीनी स्थिति से अवगत कराया। उन्होंने कहा, मैंने सीएम देवेंद्र फडणवीस से बात की और उन्हें बताया कि शनिवार को बीड और परभणी के दौरे में मैंने क्या देखा, दोनों जगहों पर स्थिति बहुत गंभीर है। मैंने मुख्यमंत्री से इस मुद्दे पर ध्यान देने और मामले की उचित जांच कराने को कहा।

## अस्पताल से डिस्चार्ज हुए BJP के दोनों सांसद, संसद में धक्का-मुक्की के दौरान हो गए थे घायल

नई दिल्ली। संसद परिसर में विपक्ष और छव. के सदस्यों के बीच हाल ही में धक्का-मुक्की घायल हुई थी। इस दौरान बीज. पी के दो सांसद



प्रताप सारंगी और मुकेश राजपूत घायल हो गए थे। 19 दिसंबर को सिर में चोट लगने के कारण दोनों को संसद से अस्पताल लाया गया था। अब दोनों को अस्पताल से छुटी मिल गई है। वह दिल्ली के राम मनोहर लोहिया (ल्डर) अस्पताल में एडमिट थे। दोनों सांसद संसद परिसर में एनडीए और इंडिया गठबंधन के सांसदों के विरोध प्रदर्शन के दौरान हुई धक्का-मुक्की से घायल हो गए थे, उन्हें सिर में चोट आई थी और ब्लड प्रेशर की समस्या हो गई थी। दोनों लोकसभा सांसदों को एन. में निगरानी में रखा गया था और 21 दिसंबर को एक वार्ड में शिफ्ट कर दिया गया। एक वरिष्ठ डॉक्टर ने कहा, श्दोनों सांसदों की हालत अब काफी बेहतर है और उन्हें छुटी दे दी गई है। आरएमएल अस्पताल के डॉ. शुक्ला एमएस ने पहले कहा था

कि एमआरआई और सीटी स्कैन में चोट के संबंध में कुछ भी महत्वपूर्ण बात सामने नहीं आई है। डॉ. शुक्ला के मुता. बिक, श्जब प्रताप सारंगी को लाया गया तो बहुत ज्यादा खून बह रहा था। उसके माथे पर गहरा घाव था और उन्हें टांके लगाने पड़े। मुकेश राजपूत के सिर में भी चोट लगी जिसके तुरंत बाद वह बे. होश हो गए। हालांकि, जब सांसद को अस्पताल लाया गया तो वह होश में थे। उनका ब्लड प्रेशर लेवल बढ़ गया था। बीजेपी ने कांग्रेस पर लगाया आरोप बता दें कि बीआर अंबेडकर के कथित अपमान को लेकर संसद परिसर में विपक्ष और एनडीए सांसदों के बीच झड़प में सारंगी और राजपूत घायल हो गए थे। बीजेपी ने राहुल गांधी पर वरिष्ठ सदस्य को धक्का देने का आरोप लगाया, कांग्रेस नेता ने इस आरोप को खारिज कर दिया।

## बर्थडे पार्टी में फायरिंग मामले का वीडियो आया सामने, विश्व हिंदू परिषद के नेता ने चलाई थी गोली?

एमपी के दमोह में शनिवार की देर रात हुए बड़े घटनाक्रम में बर्थडे पार्टी के दौरान ही ताबड़तोड़ फायरिंग और एक डांसर के घायल होने के मामले में नया खुलासा हुआ है। पार्टी के दौरान डांस के वीडियो और उसमें फायरिंग करते हुए एक शख्स रिकॉर्ड हुआ है और ये शख्स विश्व हिंदू परिषद का नेता बताया जा रहा है। दरअसल, कल रात जिले के हटा थाना अंतर्गत रोसरा गांव में एक जन्मदिन की पार्टी थी जिसमें डांसर डांस कर रही थी इसी दौरान फायरिंग हुई और एक डांसर घायल हुई है। हटा पुलिस कर रही है मामले की तहकीकात घायल डांसर को दमोह के जिला अस्पताल लाया गया था लेकिन उसकी हालत गंभीर होने के बाद उसे जबलपुर रेफर किया गया है। आज दिन भर से हटा पुलिस इस मामले की तहकीकात कर रही है। पुलिस ने रोसरा में पार्टी के आयोजक धन सिंह के घर जाकर जांच की और जानकारी जमा की। इस बीच इस घटना से जुड़े कुछ वीडियो भी



सामने आए हैं जिनमें डांसर डांस कर रही है और उनके सामने फायरिंग हो रही है डांसर को लग गई गोलीबंदूक से की जा रही फायरिंग करने वाला शख्स बबलू राय के नाम से चिन्हित हुआ है। बबलू विश्व हिंदू परिषद का नेता है और हटा का प्रखंड अध्यक्ष है। जिस घर में ये पार्टी थी उस परिवार के मुताबिक पार्टी

में बबलू राय अपने साथियों के साथ आये थे। डांस का मजा ले रहे थे और बंदूक से दनादन फायरिंग कर रहे थे। उसी दौरान डांसर को गोली लग गई और भगदड़ मच गई। डांसर को लगने वाली गोली बबलू राय ने चलाई थी। श्धन हटा का प्रखंड अध्यक्ष है। जिस घर में ये पार्टी थी उस परिवार के मुताबिक फिर वही लोग मतलब बबलू राय उस डांसर को लेकर सिविल

लिए एक टीम वहां भेजी गई है। वहीं, कार्यक्रम आयोजकों के बयान भी रिकार्ड किए जा रहे हैं। साथ ही वो वीडियो भी जब्त किए गए हैं जिनमें डांस और फायरिंग करते लोग दिख रहे हैं। हिन्दू नेता के सवाल पर उपाध्याय का कहना है कि जांच में जो भी नाम आएंगे उन्हें बख्शा नहीं जाएगा।



